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A Közművelődési és Foglalkoztatási Program  
megvalósításai és eredményei a megyékben

Tóth GyörgyiTóth Györgyi

Harc, ahol mindig történik valami
Harc Tolna megyei 837 főt 

számláló kistelepülés, ami Szek-
szárdtól 12 km-re található. A  65-
ös számú úton átutazókat, a faluba 
betérőket tiszta, rendezett telepü-
léskép fogadja. Tóth Gábor pol-
gármester úr tájékoztat arról, hogy 
a faluban mini bölcsőde, óvoda és 
alsótagozatos általános iskola ta-
lálható. Az önkormányzat a köz-
művelődési feladatellátást a közös-
ségi szolgáltató térben és a KSZR 
rendszerben működő könyvtárban 
biztosítja.

T. Gy.: Polgármester úr hogyan 
látja a település életét?

T. G.: A  faluban kevés a mun-
kalehetőség, ezért az aktív korú 
lakosság, a  környező települések-
re jár dolgozni. A  megyeszékhely 
közelsége miatt legtöbben Szek-
szárdon találtak munkát. Az ön-
kormányzat folyamatosan keresi a 
lehetőségeket, melyek a lakóközös-
ség könnyebb megélhetését segíti. 
Ezért az elmúlt években folyama-
tosan pályáztak és pályáznak az 
élhetőbb környezet kialakítása, és 
az elért eredmények fenntartása 
érdekében.

T. Gy.: Milyen a faluban a kö-
zösségi élet?

T. G.: A  korábbi években is 
színes kulturális élet jellemezte a 
települést, melyben aktívan részt 
vállaltak a civil közösségek is. A falu 
megtartó erejét a nyugodt csendes 
falusi lét mellett a kulturális élet 
sokszínűsége is erősíti. A  gyermek 
és ifjúsági programok sok családnak 
nyújtottak segítséget a pandémiás 
időszakban. Tavaly és idén nyáron 
is több hetes nyári tábort szervez-
tek azért, hogy a családok vállára 
nehezedő terheket csökkentsék.

Nagyon örültem amikor érte-
sültem a Nemzeti Művelődési Inté-
zet Közművelődési Foglalkoztatási 
és Képzési Programjáról, mert a 
közművelődési feladatokat ellátó 
kolléga felmondott és kerestük a 
megfelelő embert a megüresedett 
pozícióra. Nagyné György Viktória 
személyében rátaláltak arra a sze-
mélyre, aki a falu kulturális életé-
nek szervezésében aktívan rész tud 
vállalni. Ő nagyon szívesen vállalta 
a képzést. A  képzés ideje alatt fo-
lyamatosan tartottuk a kapcsolatot 
mindig nagy örömmel örömmel 
mesélt az oktatásról.

T. Gy.: Polgármester úr, hogy 
látja közművelődési szakemberre 
szüksége van a településnek?

T. G.: Mindenképpen. Már a 
tanfolyam ideje alatt is – a kiala-
kult pandémiás helyzet ellenére 

– Viktória nagyon sokat tett a kö-
zösségi élet színesítése érdekében. 
Teli van jobbnál jobb ötlettel. Ezért 
a Közművelődési Foglalkoztatási 
és Képzési Program november 30-i 

befejezését követően is számítok a 
munkájára. Már egyeztettünk arról 
is hogy az őszi szünetben milyen 
programokkal várják a fiatalokat a 
művelődési háza. December végéig 
kész a programtervük, mely prog-
ramokat a járványhelyzet aktuális 
előírásainak figyelembevételével 
fognak megszerezni. A  Nemzeti 
Művelődési Intézet Aszakkör prog-
ramjához is csatlakoztak, mely ke-
retében legalább öt fős csoportnak 
nyílik lehetőség mézeskalács ké-
szítésre. November 11-re Márton 
napi lámpás felvonulást tervez, de-
cember 6-án érkezik a falu mikulás, 
aki a gyerekeknek ajándékot hoz 
és lesz Mesekocsi Színház is. De-
cember 11-én Luca napi forgatag 
várja a falu apraját és nagyját, lesz 
lángossütés, karácsonyi képeslap 
készítés és karácsonyi gipszfigura 
festés, 20-án falukarácsony, mely-
re a gyerekek műsorral készülnek, 
a programot adventi koncert zárja. 
A  téli szünetben is színes progra-
mokkal várják a gyerekeket.

Tóth Gábor, Harc polgármestere


